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Πανηγυρικός Εσπερινός για τους Απόδημους 
Πρεβεζάνους από την Εταιρεία Βυζαντινών και 
Ιστορικών Μελετών Νομού Πρεβέζης
/ Επικαιρότητα

Με ιδιαίτερη μεγαλοπρέπεια και εκκλησιαστική λαμπρότητα τελέσθηκε τη 
Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2026, στην Αθήνα, ο Πανηγυρικός Εσπερινός επί 
τη μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους, Πολιούχου και Προστάτη 
της Πρέβεζας. Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Εταιρεία Βυζαντινών 
και Ιστορικών Μελετών Νομού Πρεβέζης προς τιμήν των αποδήμων 
Πρεβεζάνων και των φίλων της.

Η ιερά ακολουθία τελέσθηκε στον ιστορικό Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Αθηνών 
(οδός Ακαδημίας), όπου η Αγία Τράπεζα του νοτίου κλίτους είναι αφιερωμένη στον 
Άγιο Χαράλαμπο και φυλάσσεται απότμημα ιερού λειψάνου του Αγίου, το οποίο 
τέθηκε προς προσκύνηση των πιστών.
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Στον Πανηγυρικό Εσπερινό μετά αρτοκλασίας χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αχαΐας κ. Αθανάσιος, ο οποίος, κατά την ομιλία του, 
αναφέρθηκε στον βίο, το μαρτύριο και τη θαυματουργική χάρη του εορταζομένου 
Αγίου, υπογραμμίζοντας ιδιαιτέρως τη σημασία του ως Πολιούχου και Προστάτη 
της Πρέβεζας. Παράλληλα, εξήρε το έργο που επιτελεί διαχρονικά η Εταιρεία.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιτα της 
Εταιρείας, ευχόμενος υγεία, δύναμη και καρποφόρα συνέχιση του αξιόλογου έργου 
της.
Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Δήμαρχος Σουλίου κ. Αθανάσιος Ντάνης, ο Πρόεδρος 
της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος κ. Μάκης Κιάμος και ο Πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας Συλλόγων Τριφυλίας κ. Παναγιώτης Λούτος.

Εκ μέρους της Εταιρείας Βυζαντινών και Ιστορικών Μελετών Νομού Πρεβέζης, 
χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπρόεδρος της Εταιρείας και μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος κ. Χριστόφορος 
Ευθυμίου, ο οποίος ευχαρίστησε θερμώς τους παρευρισκομένους για την τιμητική 
τους παρουσία και τη διαχρονική στήριξή τους.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους μέλη της Εταιρείας, μεταξύ των 
οποίων οι κ.κ. Κωνσταντίνος Χήκας και Λάζαρος Δάλας, καθώς και εκπρόσωποι 
φορέων, συλλόγων και πλήθος φίλων της Εταιρείας.

Παρέστησαν και τίμησαν την τελετή με την παρουσία τους:

Ο Δήμαρχος Σουλίου κ. Αθανάσιος Ντάνης
Ο κ. Γεώργιος Νίτσας, Αντιστράτηγος ε.α. ΕΛ.ΑΣ., Διευθυντής του Γραφείου 
Τύπου του Βουλευτή και πρώην Υφυπουργού της Ν.Δ. κ. Άγγελου Συρίγου, τον 
οποίο και εκπροσώπησε
Ο κ. Χρήστος Τεντόμας, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 
Αθηναίων και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΚΕΔΕ
Ο κ. Ανδρέας Σπυρόπουλος, Γραμματέας της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής 
του ΠΑΣΟΚ
Ο κ. Αντώνης Μπέζας, πρώην Βουλευτής ΝΔ της Θεσπρωτίας και πρώην 
Υφυπουργός
Ο κ. Μάκης Κιάμος, Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος
Ο κ. Παναγιώτης Λούτος, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Τριφυλίας
Ο κ. Δημήτριος Στέργιου, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων 
Ξηρομέρου
Ο κ. Μιλτιάδης Μπάλκος, πρώην υποψήφιος Βουλευτής Ν.Δ. Ν. Πρεβέζης
Η κ. Σταματία Δάλλα, Ειδική Γραμματέας, και η κ. Μαρίκα Γκόνη, Έφορος 



Δημοσίων Σχέσεων της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος
Ο κ. Παναγιώτης Ανυφαντής, μέλος του Δ.Σ. της Πανηπειρωτικής 
Συνομοσπονδίας Ελλάδος
Η κ. Μαρία Λιακάκη, Πρόεδρος Συνδέσμου Σιδηροκαστριτών Τριφυλίας
Η κ. Αλέκα Σιώζου, Πρόεδρος του Συλλόγου Ηπειρωτών Βύρωνα
Ο κ. Λουκάς Παπακωνσταντίνου, Πρόεδρος της Αδελφότητας Αμμοτοπιτών 
Άρτας
Η κ. Αγάθη Δήμου, μέλος της Επιτροπής «Πρέβεζα – Ιστορία, Πολιτισμός, 
Περιβάλλον»
Η κ. Χριστίνα Μπενέκου, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Φιλιππιαδιτών Αθήνας
Ο κ. Χαράλαμπος Αλεξανδρόπουλος, Πρόεδρος της Αδελφότητας Φιλιατρινών 
Αττικής
Ο κ. Θεόφιλος Αθανασιάδης, Μοριακός Ανοσοβιολόγος, μέλος του 
επιστημονικού προσωπικού του Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός»
Ο κ. Ευστάθιος Χαρτάλος, Υποπτέραρχος ε.α.
Ο κ. Πέτρος Χρυσικός, Υποστράτηγος ε.α., Πρόεδρος του Λαογραφικού 
Μουσείου Μπαμπίνης

Επίσης, την τελετή πλαισίωσε Άγημα με παραδοσιακές στολές της Ένωσης 
Ηπειρωτών Ηλιού, τους οποίους ευχαριστούμε θερμά για την παρουσία και τη 
συμβολή τους.

Η πανηγυρική αυτή σύναξη αποτελεί κάθε χρόνο σημείο αναφοράς για τους 
απόδημους Πρεβεζάνους, ενισχύοντας τους δεσμούς τους με την ιδιαίτερη 
πατρίδα και με τον Πολιούχο και Προστάτη της, Άγιο Χαράλαμπο.












